Un probléme par jour niveau CM2

Probleme 1:
Combien Christophe a-t-il de billes maintenant?
Christophe avait 7 sacs de 17 billes. Il perd 12 billes.
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Probleme 2 :
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2 Combien reste-t-il de places disponibles ?

Un parking de 2 étages a une capacité d’accueil de 550 places. 235 voitures
sont garées au premier étage, et 178 au second.
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Probléeme 3 :

Quelle longueur de fil de fer faudra-t-il pour réaliser cette cloture ?

Un éleveur veut entourer de 3 rangées de fil de fer un terrain rectangulaire de
95 m de longueur et 80 m de largeur dans lequel il veut mettre une douzaine
de vaches a paitre. Le fil de fer est vendu 17,30 € le rouleau de 50 m.
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Probleme 4 :

Combien de places étaient encore disponibles ?

Le stade de France peut accuelllir 85 000 spectateurs. A I'occasion d’'un match de rugby,
72 514 places ont été vendues au prix unique de 24,50 euros.
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